《確認シート②》
　　年　　組　　番　　　
～　地球温暖化　～
　地球温暖化の原因は　　　　　　、　　　　、　　　　、などの温室効果ガスによるものだとされています。今までは大気中における温室効果ガスの量が安定していたため地球の平均気温は　　℃に保たれていました。仮に大気中にまったく温室効果ガスがなかった場合地球の平均温度は　　℃になるとされています。つまり温室効果ガスは地球にとって必要なものですが、多すぎてはならないものなのです。しかし二酸化炭素の量は200年前に比べて　　％も増加してしまいました。もしこのままの調子で温室効果ガスの排出を続けると、地球の平均気温はこの100年で約　～　℃上昇すると言われています。これだけ急に平均温度が上がれば生態系に悪影響を及ぼす事は間違いないでしょう。

　地球温暖化による主な被害の1つに海面上昇があります。気温上昇が海温を膨張させ　　 や 　　の氷を次第に溶かし、海水面が上昇することになります。2100年までには約　　～　　ｃｍ海面上昇すると予測されています。これによりエジプトや　　　　　　　などの　　　　　　に人口密集地域を持つ国では大量の　　　が発生する恐れがあります。また水産資源への依存度の高い日本のような国や、海底油田を開発している国などでは、海面上にわずかに出ている島などの沈没により200海里の　　　　　を失うことは産業面で非常に影響が大きいとされています。
二酸化炭素の排出元は　　　　からが一番多く、次に動力・照明、暖房、給湯の順で多くなっています。まずはこのような身近なところから省エネを心がけていくことが大切です。
